



## **Сотрудники ОВД по Озинскому муниципальному району Саратовской области признаны судом виновными в хищении денежных средств с банковской карты задержанного**

Действия милиционеров зафиксировали камеры видеонаблюдения, расположенные у банкомата.

Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Саратовской области в сентябре 2009 года было возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников патрульно-постовой службы ОВД по Озинскому муниципальному району Саратовской области по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а,в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору с причинением значительного ущерба гражданину) и ч.1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан).

Следствием установлено, что сотрудники милиции, пользуясь своим служебным положением, незаконно сняли денежные средства с банковской карты, изъятой у задержанного вместе с листом бумаги, где были указаны данные пин-кода. Действия милиционеров зафиксировали камеры видеонаблюдения, расположенные у банкомата.

3 декабря 2009 года милиционер-водитель и милиционер-кинолог патрульно-постовой службы ОВД по Озинскому муниципальному району приговором Ершовского районного суда Саратовской области признаны виновными в совершении указанных преступлений и им назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы каждому в колонии-поселении.

04 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/824608>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---